СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС» МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЬЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

Советская ул., 18, г. Камбарка, 427950, тел. 3-11-44, 3-12-12

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

«О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 23 августа 2022 года № 155 « Об утверждении Положения об оплате труда выборных должностных лиц органов местного самоуправления «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» осуществляющих свои полномочия на постоянной основе»

Принято Камбарским районным Советом депутатов

31 мая 2023 года

В соответствии с Постановлением Правительства Удмуртской Республики 2023 года № 286 " О внесении изменений в постановление Правительства Удмуртской Республики от 10 октября 2016 года № 437 « О формировании расходов на оплату труда депутатов, замещающих должности в муниципальных образований, представительных органах выборных самоуправления, осуществляющих должностных ЛИЦ местного полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих муниципальные должности в контрольно- счетных органах муниципальных образования, работников, муниципальных служащих, занимающих должности, являющиеся должностями муниципальной службы, а также работников органов местного самоуправления в Удмуртской Республике, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих, и о признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Удмуртской Республики,

РЕШАЕТ:

1. Внести в Положение об оплате труда выборных должностных лиц органов местного самоуправления «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования "Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики " от 23 августа 2022 года № 155 "Об утверждении Положения об оплате труда выборных должностных лиц органов местного

самоуправления «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» следующие изменения:

- 2. В подпункте 2.1 пункта 2 Положения слова:
- 3. « Глава-15760 рублей» заменить на слова: «Глава -17340 рублей»;
- 4. Абзац 1 подпункта 3 пункта 2.2. изложить в следующей редакции:
- « Ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет производится дифференцировано в зависимости от стажа службы(работы) дающего право на получение этой надбавки в следующих размерах:
 - от 1 года до 5 лет в размере 10 % должностного оклада;
 - свыше 5 лет до 10 лет 15 % должностного оклада;
 - свыше 10 до 15 лет 20 % должностного оклада;
 - свыше 15 лет 30% должностного оклада.
- 5. В абзаце 4 пункта 4.1 слова «в размере трех должностных окладов в год» заменить словами «3,6 должностных окладов в год.»
- 6. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и распространяется на правоотношения возникшие с 01 апреля 2023 года.
- 7. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М. Ижболдина

г. Камбарка Камбарского района от 31 мая 2023 года № 215